

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI OPZ

DOTYCZY: ogłoszenia o przetargu cywilnoprawnym na przeprowadzenie kontroli realizacji projektów w ramach Programu „Aktywny Senior (Nr postępowania: 5/AS/2026)

Zamawiający – Fundacja LOTTO im. Haliny Konopackiej zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści ogłoszenia o przetargu cywilnoprawnym.

Poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami.

I. Wyjaśnienia treści ogłoszenia o przetargu cywilnoprawnym

Lp.	
1	Data pytania: 07.08.2026 r. Pytanie: Czy możliwe jest wykazanie spełnienia przedmiotowego warunku poprzez wykazanie co najmniej 20 kontroli w ramach projektów realizowanych ze środków europejskich jako operator (beneficjent), dotyczących projektu społecznego, w których jednym z elementów było udzielanie wsparcia na rzecz uczestników oraz przeprowadzenie kontroli udzielonego wsparcia? Odpowiedź: Tak. Jednak zgodnie z ogłoszeniem konieczne jest wykazanie wykonania co najmniej 3 niezależnych usług, gdzie co najmniej jedna obejmowała wykonanie co najmniej 20 kontroli, wizyt monitoringowych albo weryfikacji terenowych w ramach jednego zamówienia oraz dotyczyła programu lub projektu społecznego, sportowego, rekreacyjnego, edukacyjnego, zdrowotnego lub aktywizacyjnego, finansowanego albo współfinansowanego ze środków publicznych.
2	Data pytania: 07.08.2026 r. Pytanie: Czy spełnienie tego warunku możliwe jest wyłącznie poprzez wykazanie zlecenia przeprowadzenia kontroli przez inny podmiot? Odpowiedź: Wykonawca musi spełniać warunki udziału w postępowaniu (pkt. 8 ogłoszenia).
3	Data pytania: 07.08.2026 r. Pytanie: Czy potwierdzenie spełnienia warunku może dotyczyć projektów obecnie realizowanych? Odpowiedź: Potwierdzenie warunku dotyczy usług i kontroli zrealizowanych.